
 
 

 

 

 

 

Vážení občané, 

 

 

rádi bychom Vás touto cestou informovali, že v souvislosti se zahájením prací na vybudování 

spojnice mezi tunelem Blanka se stávajícím Strahovským tunelem bude od 10. března 2010 

uzavřena Patočkova ulice v úseku Myslbekova – Malovanka. 

 

Dopravní opatření mohou dočasně zkomplikovat dopravní situaci v místě. Objízdné trasy a 

zastávky MHD jsou ale naplánovány tak, aby dopady opatření byly co nejmenší. Věříme, že 

řidičům i vám místním občanům současná omezení následně vynahradí hotové dílo, které 

odvede silniční provoz pod povrch a doprava po Praze se tak výrazně zkvalitní. 

 

Pro automobilovou dopravu bude vyznačena obousměrná objízdná trasa ulicemi Patočkova – 

Myslbekova – Bělohorská – Pod Královkou – Patočkova. 

 

Dopravní opatření se dotkne také vedení autobusových a tramvajových linek MHD.  

Od 10. března bude pro linky autobusu č. 108, 174, 180 a 502 zrušena zastávka Na 

Petynce v obou směrech. Nově zřízeny budou zastávky Pod Královkou (v ul. Pod Královkou 

v zastávkách linky 217), Malovanka (směr Vozovna Střešovice - v ul. Bělohorské v zastávce 

tram, směr Břevnovská - v ul. Bělohorské cca 120 m před křižovatkou s ul. Pod Královkou) a 

Hládkov (směr Vozovna Střešovice- v ul. Myslbekově cca 13 m za protilehlou křižovatkou s 

ul. Nad Vojenským hřbitovem, směr Břevnovská - v ul. Myslbekově cca 10 m před křižovatkou 

s ul. Nad Vojenským hřbitovem). 

 

Linka 217 bude mít zrušeny zastávky Na Petynce a Pod Královkou v obou směrech. 

Nahradí je zastávka Hládkov (směr Vozovna Střešovice - v ul. Myslbekově, spol. s linkou 108, 

směr Strahov - v ul. Myslbekově, spol. s linkou 108). 

 

 

Omlouváme se za dočasné komplikace způsobené dopravní uzavírkou a velmi děkujeme za vaši 

trpělivou spolupráci, bez níž by se realizace tak náročného a pro Prahu významného projektu 

nemohla uskutečnit. 

 

O dalších změnách v dopravě vás budeme opět informovat. 

 

Aktuální informace ze stavby můžete najít na adrese: www.tunelblanka.cz. 

 

V případě dotazů se, prosím, obraťte na společnost EUROVIA CS, a.s., která stavbu provádí:  

Iveta ŠTOČKOVÁ, +420 224 951 349, iveta.stockova@eurovia.cz  

 

 

http://www.tunelblanka.cz/

